

国内

上海市人民政府官方网站6日在政府信息公开栏目发布《关于莫负春同志免职的通知》，上海市人民政府7月26日决定：免去莫负春的上海市人民政府副秘书长职务。公开资料显示，莫负春自今年2月起任上海市人民政府副秘书长，此前任闵行区区委副书记、区长。

上海市人民政府副秘书长上任半年被免职



莫负春简历

莫负春，男，1962年1月生，汉族，浙江绍兴人，学历在职研究生(华东政法学院法律专业)，法律硕士，副研究员，公职律师，1982年12月加入中国共产党，1983年9月参加工作。

1984.12~1993.04 华东政法学院团委副书记、书记

1993.04~1993.12 华东政法学院党委办公室副主任

1995.06~1996.02 华东政法学院学工部部长、学生处处长

1996.02~1997.03 华东政法学院党委办公室主任

1999.12~2004.04 华东政法学院党委副书记、副院长

2008.03~2008.10 市科教工作党委副书记，市教委副主任

2008.10~2010.03 市教育卫生工作党委副书记、市教委副主任

2010.03~2010.04 上海世博局党委副书记(职级提为正局级)

2010.04~2010.12 上海世博局党委副书记、世博中国馆副总代表、党委书记

2010.12~2011.01 闵行区区委副书记、区政府党组书记、副区长、代理区长

2011.01~2013.02 闵行区区委副书记、区政府党组书记、区长

2013.02~2013.07 上海市人民政府副秘书长 本报综合

都是去度假村,为啥王国军没嫖娼? 不是品行好,是喝多了!



据媒体8月7日报道,在上海高院四法官涉嫌嫖娼案被爆后第五天,上海官方已迅速查清事实,公开了案情。

8月6日晚,上海市纪委市监察局发布通告,认定上海市高级人民法院民一庭庭长陈雪明,副庭长赵明华,纪检组副组长、监察室副主任倪政文,在今年6月9日晚,至衡山度假村参与嫖娼活动,与上述三法官共同前往度假村的,还有该院民五庭副庭长王国军。

通告称,赵明华受上海建工四建集团有限公司(下简称“四建”)综合管理部副总经理郭祥华邀请后,继而邀请陈雪明、倪政文和王国军共同前往了度假村进行娱乐。

通告还称,给予赵明华、陈雪明开除党籍处分,由上海市高级人民法院按法律规定撤销其审判职务,开除公职;给予倪政文开除党籍处分,免去其市高院纪检组、监察室相关职务,由上海市高院提请市

人大常委会按法律规定撤销其审判职务,开除公职;给予王国军留党察看两年处分,由上海市高院提请市人大常委会按法律规定免去其审判职务,撤职处分。

根据爆料视频翻录的衡山度假村监控录像显示,赵明华、陈雪明、倪政文、王国军及郭祥华等五人,在度假村最豪华的“钻石一号”VIP包厢唱完歌后,王国军并未一同乘电梯去客房休息,最终也并未嫖娼,这是王最终被“从轻发落”的主要原因。

接近纪委的知情者称,王国军系在“钻石一号”内过度饮酒,不胜酒力而未参与嫖娼活动。

此案迅速查明情况并公开处理结果,得到舆论广泛肯定和支持。不过,亦有评论人士认为,对于爆料者提出的赵明华涉嫌受贿等其他举报内容,上海有关部门亦应引起重视,尽速查明真相。

■相关新闻

韩正痛批法官集体招嫖:给整个上海抹黑

7日上午,上海举行全市法院系统领导干部大会,通报市高院几名公职人员违纪违法案件的处理情况,深刻反思、吸取教训、严肃整改。市委书记韩正强调,要深刻认识这起案件极其严重的性质和极为恶劣的影响,

依法依规,从重从严惩处,一追到底,绝不手软,坚决清除腐败分子。只有这样,才能维护法律的尊严和纪律的严肃,才能维护社会公平正义和司法公信力,才能体现从严管党、从严治党的坚定决心。要严肃教育、严明

纪律、严格监管、严惩腐败,把法院系统的队伍建设成为党和人民放心的队伍。

韩正指出,这起案件,虽然只是少数几个干部腐化堕落的案件,但却给上海整个法院系统、政法系统乃至整

座城市抹黑。涉案的公职人员,践踏了党纪党规,违反了法律法规,丧失了最起码的道德底线,丢弃了共产党员的基本准则。法官严重违纪,知法犯法,更是严重挑战法律底线。本报综合

中国海警船首次在钓鱼岛领海驱逐日本船只

8月7日,中国海警2350、1126、2102、2166舰船编队在我钓鱼岛领海内维权巡航。其间,我海警巡航编队对发现的日方侵权船只严正申明我国政府对钓鱼岛的主权立场,并对其进行驱离,这是中国海警成立后第一次在钓鱼岛驱离日本船只。

海洋局公开资料显示,自日本非法“购岛”以来,中国海监船对钓鱼岛实现常态化巡航,已成为反制日本“组合拳”



7月22日,中国海警2350船即将启程执行维权巡航任务。

中的有力措施。上月,中国海警局正式挂牌。

“海警局的成立是有效反制措施的延续和提升。”中国海洋发展研究中心研究员、原中国海监东海总队副队长郁志荣在接受中新社记者采访时特别指出,整合后的中国海警局将与国际接轨,“拥有法律授予的警察权,也就是动用武器的权力,武装执法将使执法威慑力大大提高”。 本报综合